

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
élelőutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Árpád-ter 6.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal: Árpád-ter 6.
Postafiók: 18.

XXII. évfolyam 78. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. április 9., kedő

A hercegprimás vezetésével országos nemzeti zarándoklás indul Rómába

Az Actio Catholica Országos Elnöksége elhatározta, hogy az iskolaév befejeztével, június hó végén országos nemzeti zarándoklást fog indítani Rómába, amelynek főpásztori vezetésére Serédi Jusztinián bíbornok, Magyarország hercegprimását kérte fel. A tervezet zarándoklás programját úgy állítja össze az Actio Catholica központi irodája, hogy az egyben a tanárok és a diákok számára tanulmányi ut is legyen. A zarándoklást éppen ezért két csoportra osztja, de mindkét csoport egyszerre ér Rómába, együtt töltik az Örök városban Péter és Pál ünnepét, majd az egyik csoport vissza-indul Budapest felé, a másik csoport pedig Páris, Genová, Rapallót, Milánót, Szezzát és Veneziát látogatja meg és úgy tér haza. Mindkét csoport oda-felé útban megkeleti Firenze nevezetességeit.

Jugoszlávia fontosnak tartja, hogy Magyarország utat kapjon a tengerhez

A magyar—jugoszláv együttműködés néhány lépéssel ismét előbbre jutott. Krijevics dr a horvát parasztpárt főtitkára nyilatkozott a Zora című szótiai újságnak s nyilatkozatában hangsúlyozta, hogy Jugoszlávia teljesen megérti Magyarország életérdekeit, Jugoszláviában tudják, hogy gazdasági szempontból mennyire fontos, hogy Magyarország utat kapjon a tengerhez. A jószomszédi viszony lehetővé teszi ennek a kérdésnek megoldását úgy, hogy ennek mind a két állam hasznát lássák.

Vasárnap Belgrádban megtartották a magyar—jugoszláv társaság előkészítő ülését. Eddig négy jugoszláv miniszter jelentette be részvételét az egyesület munkájában.

Baja város közigazgatási bizottsága az árvízveszély kérdésével foglalkozott

Fontos kérdéssel foglalkozott Baja város közigazgatási bizottsága. Az ülésen dr Makray László, Follmann Ferencnek az államépítészeti hivatal vezetőjének a város közlekedésügyéről adott jelentése után felszólalt az árvízveszély problémáját érintve a Ferenc-csatornának a Deák Ferenc szilipnél előállított szivárgása körül történtek iránt érdeklődött.

Dr Kászonyi Richárd főispán válaszában kijelentette, hogy még kellő időben megtették a szükséges intézkedéseket és a magarészeről is mindent alkotvetett, hogy komolyabb veszedelemnek elejét vegyék. Szombaton délelőtt Galambos műszaki tanácsossal és Follmann műszaki tanácsosokkal ismételtén a helyszínen jártak. Mint ismeretes vasárnap Baján

volt ez ügyben Lampl Hugó, a minisztérium vizrajzi osztályának vezetője, akinek bajai programja felől a szombati ülés folyamán a főispán részletesen tájékoztatta a bizottságot, egyúttal kijelentette, hogy a minisztériummal lefolytatott tárgyalásai során is mindenre kiterjedő részletességgel ígérték meg a kérdés rendezését.

Két súlyos baleset történt tegnap délután a városban

Súlyos szerencsétlenség történt hétfőn délután id. Rábl Béla Mátyás király-téri házábanál. Pallér József 36 éves bajai bádogossegéd a háztetőn dolgozott s közben megcsuszott és a földre zuhant. A mentők bordatorréssal és nagyfokú belső vérzéssel vitték be a szerencsétlenül járt embert a kórházba.

Hasonló baleset érte ugyancsak tegnap délután Sinkó Kálmán 68 éves napszámost, aki Rigó-utcai lakásának udvarán egy fát tisztogatott. Munkaközbe szivgyűrcsőt kapott és eszméletét veszítve leesett a fáról. A mentők bevitték a kórházba s ott megállapították, hogy az idős napszámosnak több bordacsontja eltört.

Megjelent a belügyminiszteri rendelkezés az árvízkárosultak országos segélyezésére

Az árvízkárosultak megsegítését célzó szöveg elhangzása után nyomban megjelent a belügyminiszteri rendelet az országos adománygyűjtés lebonyolítására.

A legfelsőbb elosztózás értelmében az adománygyűjtés megszervezése és lebonyolítása az árvízveszedelem országos kormánybiztosának feladata. Vitéz Bonczos Miklós államtitkár árvízvédelmi kormánybiztos részletes tervezetet dolgozott ki feladatának elvégzésére s ennek elvégzésére s ennek értelmében az adománygyűjtést elsősorban a sajtó, a hazai és külföldi egyesületek, a főispánok, polgármesterek részéről a szükséghez képest alapítható helyi bizottságok és a hatóságok hivatottak támogatni.

Az adományok elsősorban természetesen készpénzben róhatók le, a 64.100 számú „B. M.: Árvízkárosultak segélyezésére betéti számla, Budapest” elnevezésű

postatakarékpénztári számlán. A postatakarékpénztári befizetési lapok az árvízveszedelem országos kormánybiztosánál, (Budapest, m. kir. Belügyminisztérium) igényelhetők. Öngént értendőik azonban, hogy a pénzádományok az előbb említett számlára bianco postatakarékpénztári befizetési lapon is megküldhetők.

A belügyminiszteri rendelet akként intézkedik, hogy adományokat anyagokban is, elsősorban pedig építési anyagokban lehet felajánlani. A természetben felajánlott adományok összegyűjtése, rendeltetési helyére juttatása és felhasználási módja tekintetében az árvízvédelem országos kormánybiztosa intézkedik, a helyi gyűjtőszervek feladata azonban az adományok neméről és mennyiségéről pontos jelentést tenni a kormánybiztoságnak.

A pénzádományok bármelyik politikai napi-, vagy hetilap ki-

adóhivatalához is beküldhetők. A lapok az adományt a beérkezés után követő nap nyilvánosan nyugtázzák s a befolyt összeget hetenként fizetik be a kormánybiztos postatakarékpénztári számlájára. Ugyanez az eljárás alkalmazandó akkor is, ha valamely más gyűjtőszervezethez érkeznek közvetlenül az adományok.

Lehet segíteni az árvízkárosultakon közvetett módon is. Ha a különböző társadalmi egyesületek, vagy más alakulatok hangversenyt, előadást rendeznek, a belügyminiszteri rendelet értelmében ezek az előadások, hangversenyek mentesek minden rendőri, tűzoltóegyeleti és ellenőrzési díj alól. Az adománygyűjtés terhére, akár készpénzben, akár anyagban történik, semmiféle kezelési költség, napi díj vagy százalékos részese-dés nem számítható fel.

Tiszta és világos a gyűjtést szabályozó rendelkezés. Most már

Ára: 10 fillér

Kalapok, ingek, nyakkendők, keztyük }
Női fehérneműek, harisnyák, retikülök } nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban
Telefon 188. Telefon 188.

rajtunk, az osztatlan magyar társadalmon a sor, hogy teljesítsük a kormányzó parancsot: adakozunk árvízajította testvéreink megsegítésére!

Baranyában három hét múlva megkezdik a rombadőlt házak építését

Baranya vármegyében a megye közjóléti szövetkezetének segítségével három hét múlva megkezdik az árvízajította községekben az újjáépítés munkáját. A terv az, hogy az árvízajította nyílt kamatnélküli kölcsönt vagy segílyt kapjanak, hogy rombadőlt házukat teljesen fölépíthessék.

Jugoszlávia 150.000 pengőt vállal a Kamarásduna tíz év előtti kotrásának költségéből

Tíz évvel ezelőtt félmillió költséggel elvégezték a Kamarásduna kotrását. Az ezzel kapcsolatos tárgyalásokba a jugoszláv illetékes hatóságok is bevonták, de a Ferenc csatorna kioldóitól a megegyezés nem sikerült, mert Jugoszlávia akkor nem vállalta a reásó 150.000 pengős költséget. Musvét jelölt Bajára érkezett a Ferenc-csatorna négy mérnök kioldóitja s bejelentette, hogy Jugoszlávia hozzájárul az akkor elvégzett két éves kotrási munka költségeihez. A jugoszláv ajánlattal a Ferenc-csatorna csütörtökön megtartott közgyűlésén foglalkoztak. A közgyűlésen Baja város nevében Horváth Béla műszaki tanácsos vett részt.

Felhívás az adófizetők-höz. A városi adóhivatal felhívja az adófizető közönséget, hogy az 1940. II. évnegyedre esedékes állami és községi adóit az évnegyed közepéig, azaz május hó 15-ig a városi adóhivatalba, illetve pénztárba délelőtt 8—11 óráig terjedő időben fizesse be, mert ellenkező esetben a késedelmi kamaton felül a megítélendő végrehajtási eljárás költségeinek megfizetésére is kötelezni fogják.

December közepén lesz az Egyházmegyei Zsinat

Gróf Zichy Gyula kaloccai érsek a főpásztorsága idejére eső második Egyházmegyei Zsinatot december 9—11 napjaira összehívta és helyéül főszékesegyházát jelölte ki.

A zsinati tárgysorozatnak megfelelően hat bizottságot alakított a főpásztor, amelynek tagjai a következők:

1. Az Actio Catholica és kat. Egyesületek bizottsága: Elnök: dr Horváth Alajos. Tagjai: dr Gonczlik Kálmán, Csizsár Géza, dr Drozdik Ágoston, Iványi Endre, Czeizlinger Lajos, Schneider Ferenc, Szabó Sándor, P. Molnár Béla S. J., P. Kirchhofer Pongrák O. F. M., László Vince Ord. Cist.

2. A papság lelki életének emelése és a hívek vallás-erkölcsi élete ügyének bizottsága: Elnök:

dr Wiederkehr József. Tagjai: dr Kerner István, dr Földesdy Antal, dr Schopper Antal, dr Ijjas József, dr Pintér László, Dudás István, Garai Béla, Szabó István, P. Müller Fülöp S. J.

3. A papság jövedelmi és nyugdíjügye s a gazdasági ügyek bizottsága: Elnök: dr Tantos Gyula. Tagjai: Tantos Ferenc, Tóth István, Barth Benedek, dr Erdős József, Horváth Mihály, Koczkos József, Vanga József, Mészáros Béla, Belágyi Mihály, dr Schweitzer Ferenc, Cserháti Gergely, Farakas János.

4. Templomépítési és liturgikus ügyek bizottsága: Elnök: dr Kalmár Sándor. Tagjai: dr Angeli Ottó, dr Szedlay István, dr Gombos Károly, Cserháti Gergely, Ternay György, Forgács Ferenc, Horváth Károly, Máthiz Kálmán,

Magas Imre, Murányi Péter, Sallai Emil, Simon Máttyás, Teész Imre, Wetzstein Adám.

5. Katolikus Missziók és szeminárium ügyek bizottsága: Elnök: dr Kerner István. Tagjai: dr Szedlay István, dr Angeli Ottó, dr Erdős József, dr Pintér László, dr Belon Gellért, dr Szörényi Andor, dr Bárd János, dr Erdey Ferenc, dr Földesdy Antal, dr Schopper Antal, dr Mojzes Péter, dr Gyetvai Péter, Mihályfy István, P. Ambrus Pál, P. Pethő Jenő S. J.

6. Tanügyi bizottság: Elnök: dr Kujáni Ferenc. Tagjai: dr Gonczlik Kálmán, dr Földesdy Antal, Horváth Mihály, Barth Benedek, Szabó István, dr Erdős József, dr Pintér László, Prigly János, Raffai Imre, dr Drozdik Ágoston, dr Tamás József.

A promotor vagyis előadó teendőit az 1. bizottságban Iványi Endre dr Gombos Károly, a 2. bizottságban dr Kerner István és dr Schopper Antal, a 3. bizottságban dr Kujáni Ferenc, a 4. bizottságban dr Gombos Károly és dr Angeli Ottó, az 5. bizottságban dr Szedlay István, a 6. bizottságban dr Gyetvai Péter fogják el látni. Jegyző: minden bizottság külön választ.

A Zsinaton megjelenni jogosultak és kötelezve vannak a következők: az érseki helynök, a főszékesegyház kanonokjai, a nagyszeminárium rektora, a kerületi esperesek, Kalocsa plébánosai, ezenkívül minden esperes kerületből egy-egy plébános, akit a kerületben ténylegeesen működő lelképásztorok (káplánok és hitoktatók is) választanak, a főegyházmegyében működő férfi szerzetes rendek, u. m. a ciszterciak, ferencrendiek és jezsuiták képviselői, akiket a rend tartományfőnöke jelölt ki, a jelenlegi synodalis és prosynodalis bírák, examinátorok és tanácsos plébánosok. A Zsinat főtitkára dr Kujáni Ferenc kanonok, érseki irodaiszaggató.

Budapesti svábhgyi Majestic, Lomnic, Kis Majestic, 5 emeletes luxuspenzió, a Fogas megállónál. Az üdülők paradicsoma. Legnagyobb komfort. Hideg-meleg folyóvíz. Tündér kilátás. Diétás konyha. Árak 9 pengőtől.

K Ö Z P Ö N T J J filmszínház

Április 9—10—11-én,
kedden—szerdán—csütörtökön 6 és fél 9 órákor

Igazán mulatságos, gyorsan pengő,
mókás bohózat

Nadrágos angyal

Főszerepben:

A férj: HÖRBIGER PÁL

A titokzatos idegen: JOHANNES RIEMANN

A nagyorru titkár: THEO LINGEN

és egy egész sereg csinos hölgy.

Kulturfilm és hirdó kiegészítés

HÍREK

Ejjeli szolgálatot tart és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart:
Gyarmati Emil
gyógyász

— A dunai vízállás 542 centiméter. A Buna Bajánál tovább apad. A víz ma reggelre 580 centiméterről 542-re esett.

— **Heten sebesültek meg súlyosan a bécsalmási cigány cselegetében** Bécsalmáson, mint közöltük is, a múlt héten nagy cigányverekedés volt. Baltával, nyújtóval, rudakkal estek egymásnak a cigányok társuk Farkas Mihály lakásán. A verekedés úgy kezdődött, hogy a házigazda feleségére támadt s a többiek erre gorbabáskodó társuk ellen fordultak. A nagy hajbakapás során amint a vizsgálat során megállapították, hét cigány sebesült meg súlyosan.

— **A bajai árvaszék márciusi forgalma.** A bajai árvaszék márciusban nyolcszázötvenegy ügydarabban foglalkozott. Elintézték ötszázhetvenöt ügydarabot, kétszázhuszonkilencnek az elintézése folyamatban van. A hónap folyamán egyetlen felelősséget nem jelentettek be.

— **Héves bőrvizsgelésnél és csalánkiütésnél** a gyomor és a béltraktus reggel felkeléskor egy pohár termésszel Ferenc József keserűvízzel feltétlenül kitisztandó. Kérdezze meg orvosát!

— **Pályázat a vakok intézetébe.** A Vakok József Nádor Kir. Országos Intézete az 1940—41. iskolsévre vallás és nemzeti-ségi különbség nélkül a főlvesz vak vagy gyenge látású gyermekeket, akik 5. életévüket már elérték. A felvételi kérvényhez szükséges nyomtatványokat az intézet igazgatósága ingyen adja. A szülők szegénységének igazolása esetén az oktatás ingyenes. A kérvényeket az intézet igazgatósághoz kell küldeni a közoktatásügyi miniszterhez címezve. Az intézet címe: Budapest, XIV. Ajtósi Dürer-sor 39.

— **Vásár Jánoshelelén.** Április 15-én, hétfőn Jánoshelelén országos állat- és kirakóvásár lesz.

— **Budapesti svábhgyi Mestercsapat**, az üdülők királya, nászutasok paradicsoma. Közvetlenül a fogaskerék megállónál.

— **Házlásszonyok!** Nem kerül pénzbe, mégis a legjobb térsz recepteket megkapja, ha még megkéri a dr. Oetker-féle világhírű Fényképes Receptkönyvet, melyet bárkinek ingyen megküld a gyár: Dr. Oetker A. Budapest, VIII. Conti-utca 25.

Budapesti

Nemzetközi Vásár

április 26-ától május 6-áig

1500 kiállító — 7 állam nemzeti pavillonjával. — Hatalmas vasipari és textipari külön kiállítás. — Rádióüzenetközvetítés. — Divatszínház.

50 százalékos utazási kedvezmény

Budapestre április hó 20-tól május hó 6-ig
Vissza április hó 26-tól május hó 13-ig

33 százalékos utazási kedvezmény

egy teljesítés szerinti külön vitéki utazásra

Vásárigazolvány és felvilágosítást kapható: a kereskedelmi és iparkamaránál, az ipartestületeknél, számos pénzügyintézetnél, a községi eljárási irodákon, a vásártól képviselőténél, valamint az IBUSZ menetjegyjroda összes fiókjainál és kirendeltségénél.

Üsszeszurkálta feleségét és a barátját egy madarasi ember

Madarason december 31-én Pálcsik Mihályhoz beállított az ismerőse, Rapcsák János titáni földműves. Pálcsikné hirtelen hozott és hármában vidám szilveszterrel az ünnepi vendég. A házaspár között a bormenés miatt nézeteltérés keletkezett, a vitába beleszólt Rapcsák János, aki akarta bármilyen vendéget. Na nem sikerült, mert Pálcsik még nagyobb méretekre lobbant, a hűségét is segítségül hívta. Hirtelen lövelés és lősárgos bicskapárlás rendezett s ennek hevében a felesége testét

kilenc, a barátját hét helyen megszurkálta. Mind a kettőt úgy összeszurkálta, hogy sérülésük nyolc napon túl gyógyult be.

A vidám szilveszteri multság szomorúan folytatódott a törvényszék büntető tanácsa előtt. Pálcsik Mihályt hitvestársan elkövetett szándékos emberölés bünteltének kísérelését három évi fegyházra ítélték. Rapcsák János a verkedésért jogerősen egy heli fegyházra ítélték. Pálcsik ítélete nem jogerős.

— **MARGITSZIGETI Palatinus Hotel és Szanatórium.** Mérsékelt téli árak. Nászutasoknak különleges kedvezmény.

— **Az Iparhatóság Győrgalma.** A város elsőfajú iparhatóságának az ügyforgalma márciusban a szokottnál kevesebb volt. Kiadnak a hónap folyamán tíz iparigazolványt, két iparfedélyt, tízezer gyári munkakönyvet. A községi bíróság nyolc ügyet tárgyalt. A közigazgatási rendészeti hatóság kihágási ügy-

ben elítelt kilencvennyolc egyént, felmentett hatot. A büntető parancsokkal elintézett ügyek száma százötven volt.

— **Taggyűlés a Katolikus Legényegyletben.** Pénteken este 8 órakor a Katolikus Legényegylet taggyűlést tart, amelyre ezúton is meghívja tagjait a vezetőség.

— **Most véd je arcbőrét a tavaszi naptól, szélőtől. Szeplőtől megvéd BIZÓ-arc krém.** Bizalommal forduljon **Városi Drogériához**, Vörösmarty M. u. 1. Telefon 350.

U R Á N J A

filmszínház

Április 10—11, szerdán—csütörtökön 6, fél 9 ó.

Az UFA gyönyörű kémfilmje

Asszony a tűzvonalban

Páratlan szépségű, izgalmas, lebilincselő kémfilm

Főszerepben:

Gustáv Frólich és Charlotte Susa

Kulturfilm és hirdó kiegészítés

FARKAS-babaműhely

Baja, Bajnok-u. 27. (Rókus mögött)

**Babák, babafejek
Játékok, javítások**

Állandó tanfolyamok

Többféle állatorvosi műszer eladó
Szent László u. 34. sz. alatt.

— **Makacs székszornálásnál** és a vastagbélben végbemenő reudellenes erjedési és tomlási folyamatoknál, gyomorégésnél és epepangásnál a rögóta bevált, tisztán természetes **Ferenc József keserűvíz** megszabadítja az emésztőcsatornát az ott felhalmozódott szlakmennyiségről és biztosan előmozdítja az anyagcsere további folyamatát. Kérdezze meg orvosát!

Bácskai Ujság POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az **ÚJ ÉLET** nyomda r. t. Baja
Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Kuszáthi Károly.
Szerkesztő: **Horváth János**
Szerkesztőség: Arpád-tér 6. Telefon 4.

A budapesti
ASTORIA
és
PALACE
SZÁLLODÁK
komfortja tökéletes
ellátása k i t ü n ő
árai mérsékelték
Az **ASTORIA** éttermében **FELLEGI TERI**
ÉNÉKEL.
TÁNC!

Butorozott szobát, lakást gyorsan és jól kiad illetőleg talál, ha felad egy hirdetést a Bácskai Ujságban.

Keromit, egyszerű cement, diszes mintás, mosaik, mettlachi, csempe burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók
Működő sűrűkeresztek Piramisok
Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag
legjuttányosabb árban szereshető be

Grünhut és Társa
tégla és cementárugár, szénnagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

Eladó
egy kétszemélyes, jól felszerelt vászon **kajak**
45 pengőért, esetleg részletre is. Érdeklődni lehet a BHE klubházba és megnézni.

Gyermektelen házaspár május elsejére **házmesteri állást keres**
(A férfi villanszerelő és lakatos)

A Nemzeti Szálló kádfürdőit mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

A vidéki uriközönség kedvenc hotelje az ESPLANADE nagyszállóda
BUDAPEST, III., Zsigmond-utca 38/40. — Telefonok: 151-735., 151-738., 157-299.
Szemben a világhírű Lukács-fürdővel és Császárfürdővel, a Bózsadomb alján. — Teljes komfort, folyó melegvíz, központi fűtés. — A Nyugati pályaudvartól 1 kis szakasz távolságra. — A szálloda teljesen újalakítva, új vezetés alatt áll.
Elsősorú cafe restaurant polgári árak.
Olassó szobák pensióval, vagy anélkül
Hosszabb tartózkodásnál külön engedmények.

Köppenyek, kosztümök, ruhák
nagy választékban
WEISZ JÓZSEFNE-nál
Baja, Széchenyi utca 14. Hirdessen a Bácskai Ujságban

Jégverés ellen biztosítja vetését!

MAVAUT TÉLI MAVAUT
AUTOBUSZ MENETREND
Érvényes 1939. október hó 8-tól 1940. május hó 14-ig.

Baja-Budapest

5.85	18.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 20.30	14.21
6.80	14.84	érk. Hajós nagy vendéglő	ind. 20.00	18.45
7.00	15.05	érk. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 19.55	10.05
7.05	15.10	ind. Kalocsa	ind. 19.08	9.18
7.58	15.58	érk. Solt, Zómann vend.	ind. 17.00	7.10
10.00	18.05	érk. Budapest, Mussolini-tér	érk. 21.25	15.35

Budapestre: menetjegy P 10.50. Tértijegy: P 17.--

Baja-Szeged

8.40	18.45	18.50	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.30	19.00
9.28	14.58	17.41	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.08	9.40	18.11
9.05	9.28	14.54	ind.	érk. 8.05	9.40	18.07 18.09
8.18	—	15.07	érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.58	—	17.55
7.20	—	18.25	érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50	—	17.00
9.88	—	17.58	érk. Mélykut, Mészáros v. ind.	—	9.19	17.57
8.40	11.15	19.85	érk. Szeged, Széchenyi-tér ind.	—	7.40	15.30 16.20

Menetjegy: Kelebiára P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50
Menettértijegy: P 7.10 P 3.-- P 12.50
A Baja vasútállomásról 5.40-kor induló 2180 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbussz

Baja-Jánoshalma

8.25	14.15	20.80	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35
8.59	14.58	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.58
7.05	14.57	21.11	ind.	érk. 7.00	14.50
7.20	15.12	21.24	érk. Rém, községháza	ind. 6.49	14.35
7.41	15.88	21.48	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	14.18
7.58	15.50	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05	14.00

* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.60 Jánoshalma P 2.90
Menettértijegy: P 1.90 P 5.--

Baja-Felsőszentiván

8.25	8.40	18.45	14.15	16.50	20.80	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.30	15.35	19.00
8.51	9.04	14.22	14.45	17.19	21.00	érk. Csávolya ind.	7.18	8.34	10.03	15.05	18.32
8.59	9.11	14.80	14.88	17.26	21.08	érk. Fszentiván ind.	7.08	8.25	9.55	14.58	18.28

* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Csávolyra P 1.20 Felsőszentivánra P 1.60
Menettértijegy: P 1.60 P 1.90

Baja-Pécs

19.15	ind.	Baja, Nemzeti Szálló	érk. 8.25
19.52	érk.	Bátaszék, Arany nap sz.	ind. 7.48
20.34	érk.	Mohács, Korona Szálló	ind. 7.08
21.40	érk.	Pécs, Széchenyi-tér	ind. 6.00

Menetjegy: Pécsre P 5.50 Menettértijegy: P 9.50

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

8.05	15.15	ind.	Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.20	19.30
7.85	16.38	érk.	Kiskunhalas, piac-tér	ind. 7.55	18.00
8.82	—	érk.	Kiskunmajsa, községháza	ind. 7.09	—
—	17.34	érk.	Árpacköz-pont, Lakatos kor.	ind. 8.56	—
9.50	18.25	érk.	Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.05	18.50

Menetjegy: Kecésre P 1.60 Kiskunhalasra P 3.60 Szegedre P 7.50
Tértijegy: P 2.60 P 5.10 P 12.--

Baja-Hajós-Kalocsa

5.85	18.30	20.10	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35	21.25
5.54	18.58	20.35	érk. Sükösd, községháza	ind. 7.18	15.00	21.08
5.50	14.84	21.10	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.35	14.21	20.30
7.00	15.05	21.40	érk. Kalocsa, Budavári vend.	ind. 6.00	18.45	20.00

Kalocsára: menetjegy P 4.60 Menettértijegy P 5.70

Kalocsa-Dusnok-Baja

18.10	20.00	ind.	Kalocsa, Budavári vend.	érk. 8.55	14.55
18.59	20.44	érk.	Dusnok, Péjo vendéglő	ind. 6.18	14.08
—	21.25	érk.	Baja, Nemzeti Szálló	ind. 8.35	—

Menetjegy: Baja-Dusnok P 8.-- Kalocsára-Dusnok P 1.60
Tértijegy: P 8.40 P 3.80

Kiskőrös-Cászárköztér-Majosi-Dusnok
A járatok vasárnap nem közlekednek.

6.28	14.82	20.40	ind. Hajósi pincék utalágasas	érk. 8.18	14.20	20.38
6.30	14.40	20.48	érk. Caszárköztér templom-tér	ind. 8.10	14.12	20.25
7.18	—	—	érk. Kiskőrös Szarvas Szálló	ind.	—	13.25

Modern frizurák Tartós hullám Hajfestés
Kemény J.
és Társainál
olcsón, garanciával